



Osvětlení strojů **MARTINÁSEK**

... Lampy šité na míru



www.martinasek.cz

Firma Martinásek byla založena v roce 1994. Zúročila zkušenosti s kusovou a malosériovou výrobou. Dlouhodobě se zabývá vývojem, zakázkovou výrobou a distribucí zejména pracovního osvětlení. V současné době vyrábí a dodává lampy a svítidla zejména na:

- ▶ šicí stroje ▶ obráběcí stroje ▶ pracovní a kreslicí stoly ▶ laboratorní a vyšetřovací stoly
- ▶ nemocniční lůžka ▶ gynekologická křesla ▶ kancelářské stoly ▶ notové pulty
- ▶ kosmetická a tatérská pracoviště ▶ prodejní stojany, výlohy apod. výstavní síně a galerie

Dodáváme kovové flexibilní trubky o průměrech 6, 8, 10, 12, 15, 18 a 21 mm. Tyto trubky nacházejí uplatnění při konstrukci svítidel, mikrofonů a dále jako nosné podpůrné prvky ve zdravotnictví, průmyslu a reklamě.



Školní 349, 683 54 Otnice, Česká republika, tel./fax: 544 240 128, mobil: **776 248 086**, martinasek@martinasek.cz

Kvůli vysokým teplotám upozorňuje SVS na dodržování pravidel zaručujících pohodu zvířat

Vzhledem k aktuálnímu vývoji počasí Státní veterinární správa (SVS) připomíná důležité zásady, které musí chovatelé hospodářských i zájmových zvířat dodržovat. Horké dny mohou totiž negativně ovlivnit pohodu a zdraví zvířat. V současném období by měli chovatelé věnovat zvýšenou pozornost především odpovídajícímu napájení, chlazení a větrání. Z preventivních důvodů se proto kontroly SVS v souvislosti s teplým počasím ve zvýšené míře zaměřují na plnění uvedených povinností.

U hospodářských budov, jako jsou stáje a haly, kde může teplota stoupat velmi vysoko, by měla být zajištěna ventilace a náhradní zdroje energie. V pohotovostním plánu chovatele musí být uvedena doba, po kterou je možné udržet dobré životní podmínky pro zvířata v případě selhání umělého větracího systému. Tato povinnost se týká všech hospodářství, kde větrání závisí na umělém větracím systému. Chovatel v případě výpadku energie v ustájovacích prostorech musí zajistit činnost náhradních energetických zdrojů s odpovídajícím výkonem.

Ve velkochovech prasat i v kravínech je v případě extrémních teplot vhodné zvířata chladit sprchováním. Pastevně chovaná zvířata, u nás především skot a ovce, musí mít na pozemku možnost pobývat ve stínu. Také u nich je nutné zajištění vhodného zdroje napájení. Pro bližší představu zde uvádíme požadavky na množství vody u vybraných hospodářských druhů zvířat: dospělá prasata 25 litrů/den; dospělé ovce 20 litrů/den; dospělý skot 40 litrů/den a dojnice 100-180 litrů/den.